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آماده‌سازی زمین فوتبال ساحلی پک
با پایان عملیات اجرایی فاز سوم پروژه نوسازی 
زمین فوتبال ساحلی مرکز ملی فوتبال ایران، 
ماسه زمین به طور کامل تعویض شده و مطابق با 
بالاترین استانداردهای بین‌المللی، آماده بهره‌برداری 
قرار گرفت. عملیات اجرایی فاز سوم پروژه نوسازی 
زمین فوتبال ساحلی مرکز ملی فوتبال ایران، ماسه 
زمین به‌طور کامل تعویض شده و مطابق با بالاترین 
استانداردهای بین‌المللی، آماده بهره‌برداری قرار 
گرفت. در جریان این فاز، ماسه‌های جدید با 
کیفیت ممتاز و مخصوص رشته ورزش ساحلی، 
جایگزین لایه‌های قبلی شد و در نهایت فرایندی 
که با دقت فنی بالا، نظارت مستقیم کارشناسان 
مجرب انجام شد. گفتنی است، این اقدام با هدف 
بهینه‌سازی شرایط تمرینی، افزایش ایمنی بازیکنان 
و فراهم‌سازی بستری شایسته برای میزبانی تمرینات 
و اردوهای تیم ملی فوتبال ساحلی کشور اجرا شد. 
فدراسیون فوتبال ضمن اعلام این خبر از زحمات 

عوامل فنی و اجرایی پروژه قدردانی کرد.

 برگزاری همایش یک‌روزه 
کمیته انضباطی 

ابوالفضل حسن‌زاده محمدی، رئیس کمیته 
انضباطی گفت: »به منظور تبادل نظر و انتقال 
دیدگاه‌های این کمیته نسبت به برخی موضوعات 
انضباطی، نشستی را با سرپرستان باشگاه‌های 
لیگ برتر و یک برگزار می‌کنیم. کمیته انضباطی 
در نظر دارد نشستی را به منظور تبادل نظر و انتقال 
دیدگاه‌های این کمیته نسبت به برخی موضوعات 
انضباطی از قبیل مشوقین، کانون هواداران، 
مصاحبه‌ها و مسائل همایشی با حضور سرپرستان 
تمامی باشگاه‌های فعال در لیگ برتر و لیگ یک 
فوتبال کشور برگزار کند. در این دوره آموزشی نکاتی 
مطرح می‌شود تا علاوه بر پیشگیری، بازیکنان از 
وقوع تخلفات به حقوق و تکالیف خود آشنا شوند 
و از رفتارهای غیرقانونی و مغایر با موازین انضباطی 

خودداری کنند.«

 قضاوت منصوریان 
در جام جهانی دانشگاهی

با اعلام مسئولین برگزاری مسابقات جام جهانی 
فوتبال دانشگاهی 2025 مرتضی منصوریان از ایران 
به‌عنوان داور برای قضاوت در این رقابت‌ها انتخاب 
شده است. این مسابقات از 17 تا 28 سپتامبر )26 
شهریور تا 6 مهرماه( به میزبانی چین در شهر دالیان 

برگزار می‌شود.

 برگزاری سمینار مدرسان داوری 
و داوران فوتسال آسیا

سمینار مدرسان داوری و داوران فوتسال آسیا از 
16 تا 22آگوست )25 تا 31مرداد( در کوالالامپور 
مقر کنفدراسیون فوتبال آسیا در حالی برگزار 
می‌شود که از ایران 9 نماینده در این سمینار 
شرکت می‌کنند. سمینار مدرسان داوری از 16 تا 18 
آگوست )25 تا 28 مرداد( در مالزی در حالی برگزار 
می‌شود که علیرضا سهرابی و وحید عرض‌پیما در 
این دوره شرکت می‌کنند. همچنین علی احمدی، 
علی حفیظی، محمدجواد احتشام، ابراهیم محرابی 
افشار، زری فتحی، گلاره ناظمی و زهرا رحیمی در 
سمینار داوری که از 19 تا 22 آگوست )26 تا 31 مرداد( 

انجام می‌شود، حضور خواهند داشت.

 کاهش شرط تعداد بازی 
برای لیگ نخبگان 

به نقل از »Footy Rankings«، کنفدراسیون 
فوتبال آسیا )AFC( امروز نسخه جدید مقررات 
ورود به رقابت‌های باشگاهی فصل ۲۷–۲۰۲۶ را 
منتشر کرد. تغییرات اعمال‌ شده تنها مربوط به 
معیارهای لیگ حرفه‌ای کشورهاست؛ از جمله 
ساختار مسابقات، نحوه حکمرانی لیگ‌ها و 
مسائل رسانه‌ای مرتبط با آنها و در یکی از مهم‌ترین 
بندهای اصلاح‌شده، حداقل تعداد بازی‌های 
لیگ داخلی برای تیم‌های هر کشور جهت 
حضور در لیگ نخبگان آسیا )ACLE( و لیگ دوم 
آسیا )ACL2(، از ۲۷مسابقه به ۲۴مسابقه کاهش 
یافته است. این تصمیم می‌تواند تأثیر مهمی بر 
سهمیه‌بندی کشورهایی داشته باشد که تعداد 
بازی‌های لیگ آنها کمتر از حد استاندارد قبلی 
AFC بوده و حالا فرصت بیشتری برای حضور در 
رده‌های بالای رقابت‌های قاره‌ای پیدا می‌کنند.

پایان لیگ برتر در ۲۵ اردیبهشت ۱۴۰۵
فصل  لیگ،  سازمان  جدید  برنامه  طبق 
بیست‌و‌پنجم لیگ برتر از تاریخ 27مرداد ماه آغاز 
شد، فصلی که منتهی به جام جهانی 2026 خواهد 
بود و به همین دلیل سازمان لیگ باید خیلی 
زودتر از فصل‌های گذشته به فکر اتمام مسابقات 
باشد. در همین راستا شنیده‌های خبرنگار تسنیم 
حاکی از آن است که مسئولان سازمان لیگ در 
تلاش هستند تا فصل بیست‌و‌پنجم لیگ برتر را 
در تاریخ 25 اردیبهشت 1405 به پایان برسانند تا 
بازیکنان پس از آن برای شرکت در اردوهای تیم 
ملی برای جام جهانی 2026 در اختیار کادرفنی 
تیم ملی باشند. همچنین قرار است قرعه‌کشی 
فصل آینده لیگ برتر اوایل مردادماه برگزار و پس 
از آن برنامه چند هفته ابتدایی مسابقات به‌طور 

رسمی اعلام شود.
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در  و  روز دوشنبه  ایلیا بهزاد اول/  
برنامه  برای  اوضاع  که  شرایطی 
ی  ستا ا ر ر  د ملی  تیم  رکاتی  ا تد
جهانی  جام  ی  برا ی  ه‌ساز د ما آ
به نظر  ۲۰۲۶ چندان امیدوارکننده 
فدراسیون  در  نشستی  نمی‌رسید، 
پیرامون برنامه‌های پیش روی تیم 
ملی فوتبال برگزار شد و در حضور 
برنامه  رئیس فدراسیون فوتبال، 
تیم ملی برای برگزاری رقابت‌های 
تدارکاتی پیش‌رو تبیین شد. با توجه 
به درخواست کادرفنی تیم ملی و 
برگزاری رقابت‌های کافا، مقرر شده 
که تیم ملی ایران در این رقابت‌ها 
که از ۷ تا ۱۷ شهریور به میزبانی 
و تاجیکستان  ازبکستان  دو کشور 
برگزار می‌شود، با تیم اصلی شرکت 
کند و این مسابقات که پنجشنبه 
این هفته قرعه‌کشی خواهد شد، 
ایران برای  نخستین رقابت تدارکاتی 
جام جهانی خواهد بود. با نگاه به 
تیم‌های حاضر در این مسابقات یعنی 
ازبکستان، قرقیزستان، تاجیکستان، 
و  عمان  ترکمنستان،  افغانستان، 
مالزی، با قاطعیت می‌توان گفت که 
بجز ازبکستان که ایران بارها با آن طی 
سه سال اخیر دیدار کرده، هیچ‌کدام 
از این تیم‌ها نمی‌توانند محکی جدی 
برای شاگردان امیر قلعه‌نویی پیش 
از جام جهانی باشند و این رقابت‌ها، 
صرفاً به هماهنگی بازیکنان و تمرین 
تاکتیکی کمک خواهد کرد. ضمن 
اینکه وقفه بازی‌های ملی ماه شهریور، 
از روز دهم این ماه آغاز می‌شود و تیم 
ملی حداقل در تمرینات ابتدایی و 
نخستین مسابقه، بازیکنان لژیونر را 
در اختیار نخواهد داشت و این فرصتی 
برای خودنمایی بازیکنان لیگ برتری 

خواهد بود.

 روسیه، اولین رقیب اروپایی
و   ۲۰۱۸ درست مانند جام جهانی 
جام ملت‌های ۲۰۲۳، روسیه یکی از 
رقبای ایران جهت آماده‌سازی برای 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد 
بود و امیرمهدی علوی مدیر روابط 
عمومی فدراسیون فوتبال نیز پس از 
این جلسه اعلام کرد که مکاتبات با 
فدراسیون فوتبال روسیه برای قطعی 
شدن این مسابقه تدارکاتی با روسیه 
در جریان است. با توجه به غیبت 
روسیه در مسابقات رسمی فیفا و یوفا 
و در دسترس نبودن تیم‌های اروپایی 
تا وقفه بازی‌های ملی ماه فروردین، 
این مسابقه می‌تواند فرصت خوبی 
برای آماده‌سازی تیم ملی ایران باشد. 
به نظر می‌رسد که با توجه به برگزاری 
مسابقات کافا در ماه شهریور، دیدار 
با روسیه در وقفه بازی‌های ملی ماه 
آبان برگزار شود. تیم ملی این کشور 
در دیدارهای دوستانه اخیر خود، با 
برونئ، سوریه، گرانادا، زامبیا، نیجریه 
و بلاروس دیدار کرده است و سه سال 
دوری تیم ملی این کشور از مسابقات 
رسمی و عدم تقابل با قدرت‌های اروپا، 
روسیه را از جمع تیم‌های معتبر اروپایی 
دور می‌کند؛ با این حال برگزاری این 
برای آماده‌سازی  مسابقه می‌تواند 
تیم ملی ایران در مسیر حضور در جام 

جهانی کلیدی باشد.
 

دعوت به یک تورنمنت ناشناخته 
علوی در ادامه صحبت‌های خود راجع 
به آماده‌سازی تیم ملی برای حضور در 
جام جهانی، از دعوت شدن ایران به 
یک تورنمنت معتبر ملی خبر داد که 
در صورت نهایی شدن حضور تیم ملی 
در این مسابقات، این رقابت‌ها معرفی 
خواهد شد. ایران طی سال‌های اخیر، 
یکی از غایبان بزرگ تورنمنت‌های 
بین‌المللی فوتبال جهان بوده و حالا 
حضور در این تورنمنت که با توجه به 
تقویم فیفا می‌تواند شامل تیم‌هایی 

دیدار با روسیه و یک تورنمنت تدارکاتی در برنامه فدراسیون

تیم ملی با تمام ستارگان در کافا
گزارش یک

کاپیتان تیم ملی در یونان؟

 آینده مبهم جهانبخش
نشست مهم مدیران سرخابی

تعیین تکلیف میزبانی در پایتخت 
پس از پایان قرارداد علیرضا جهانبخش با 
باشگاه هیرنفین هلند، آینده حرفه‌ای این 
بازیکن ملی‌پوش ایرانی در هاله‌ای از 
ابهام قرار گرفته است. جدایی 
او از تیم هلندی پس از مدت 
نسبتاً موفقی که در این باشگاه 
داشت، موجی از گمانه‌زنی‌ها 
درباره مقصد بعدی‌اش را 
برانگیخته است. در حالی 
که برخی تیم‌های لیگ 
برتری ایران تمایل نشان 
داده‌اند تا او را به خدمت 
مدیربرنامه‌های  بگیرند، 
جهانبخش اعام کرده است که وی 
فعلاً برنامه‌ای برای بازگشت به فوتبال 
ایران ندارد. این خبر، تمرکز رسانه‌ها و 
هواداران را به سمت گزینه‌های احتمالی 

در قاره سبز معطوف کرده است.
در این میان، رسانه‌های ورزشی یونان 
خبر می‌دهند که لیگ برتر این کشور، 
یعنی سوپرلیگ یونان، یکی از گزینه‌های 
جدی برای او محسوب می‌شود. پیش‌تر 
نام باشگاه‌هایی مانند پاناتینایکوس نیز به 
عنوان مقصد احتمالی این بازیکن مطرح 

شده بود. علاقه تیم‌های یونانی به جذب 
جهانبخش نشان‌دهنده ارزش و اعتبار او 
در سطح بین‌المللی است. طی سال‌های 
اخیر، حضور بازیکنان ایرانی باکیفیت 
در لیگ یونان باعث شده است که این 
رقابت‌ها برای فوتبال‌دوستان ایرانی 
شناخته‌شده‌تر شود؛ بازیکنانی مانند 
کریم انصاری‌فرد، احسان حاج‌صفی و 
میلاد محمدی توانسته‌اند جایگاه خوبی 
در این کشور پیدا کنند و تصویر مثبتی از 

لژیونرهای ایرانی ارائه دهند.
حضور چنین ستاره‌هایی نه تنها شناخت 
مردم یونان نسبت به فوتبال ایران را 
افزایش داده بلکه انگیزه را برای دیگر 
بازیکنان ایرانی جهت پیوستن به این 
لیگ تقویت کرده است. حال باید دید 
آیا علیرضا جهانبخش نیز راهی یونان 
خواهد شد یا خیر؛ پیوستن او به یک 
تیم یونانی می‌تواند فرصت مناسبی 
برای بازیابی دوران اوج و کسب تجربه در 
یکی از لیگ‌های معتبر اروپا باشد. البته 
گزینه‌های دیگری هم برای آینده حرفه‌ای 
او وجود دارد و باید منتظر تصمیم نهایی 

خودش ماند.

با توجه به شرایط ورزشگاه آزادی و ادامه 
عملیات بازسازی این ورزشگاه برای 
حضور در رقابت‌های لیگ برتر، احتمال 
برگزاری مسابقات خانگی تیم‌های 
پرسپولیس و استقلال در ورزشگاه 
تختی وجود دارد و حالا باید منتظر اعلام 
رسمی میزبانی این دو تیم در ورزشگاهی 
بجز ورزشگاه آزادی باشیم. طبق اعلام 
فدراسیون فوتبال ایران، قرار است 
امروز جلسه‌ای با حضور مدیران این 
دو باشگاه برگزار شود تا تکلیف میزبانی 
این دو تیم و پیکان از مسابقات خانگی 
در هفته‌های ابتدایی فصل مشخص 
شود. با تداوم پروژه بازسازی ورزشگاه 
دو  می‌رسد  نظر  به  آزادی، 
باشگاه پرسپولیس و استقلال 
فصل جدید لیگ برتر را در 
خانه‌ای موقتی آغاز خواهند 

کرد. از آنجا که پیمانکاران دوباره 
آزادی  ورزشگاه  بازسازی  پروژه  به 
بازگشته‌اند، امکان استفاده از این 
مجموعه در شروع لیگ برای دو تیم 
پرطرفدار پایتخت فعلاً وجود ندارد. در 
این شرایط نام دو ورزشگاه به عنوان 
گزینه‌های احتمالی مطرح شده‌اند: 
شهدای شهرقدس و تختی تهران. داود 
رفعتی دبیر کارگروه استانداردسازی 
ورزشگاه‌های تهران اعام کرده که هر 
دو ورزشگاه، در شرایط مناسبی برای 
میزبانی از پرسپولیس و استقلال قرار 
دارند. ورزشگاه شهرقدس در لیست 
ورزشگاه‌های درجه A قرار دارد و موفق 
به دریافت مجوز AFC شده است. البته 
هنوز نیاز به برخی به‌روزرسانی‌ها دارد؛ از 
جمله نصب گیت‌های الکترونیکی برای 
کنترل بدنی تماشاگران و تقویت سیستم 

نورپردازی. ورزشگاه تختی نیز نظر 
زیرساختی شرایط مناسبی دارد اما باید 
چند اصلاح اساسی انجام دهد؛ از جمله 
نصب گیت‌های کنترل بلیت، پوشش 
جایگاه خبرنگاران، ارتقای سیستم 
تهویه و نصب آسانسور. انتظار می‌رود این 
تغییرات تا آغاز لیگ به پایان برسند. در 
حال حاضر، باشگاه پیکان به طور رسمی 
با ورزشگاه شهدای شهرقدس قرارداد 
همکاری دارد. بنابراین تنها یکی از دو 
تیم سرخابی می‌تواند از این ورزشگاه 
استفاده کند و تیم دیگر باید در تختی 
به میدان برود. تصمیم نهایی درباره 
انتخاب ورزشگاه‌ها به نظر باشگاه‌ها 
و همچنین تأیید نهایی سازمان لیگ 

بستگی دارد.

ــئول مرکز ارزیابی‌های  ــ زهره هراتیان مس
ــا  ــ ــران ی ــ ــال ای ــ ــی فوتب ــ ــکی و بازتوان ــ پزش
ــی  ــ ــو با ایران ورزش ــ ــارک در گفت‌و‌گ ــ ایفم
ــه  ــ ــردگی برنام ــ ــرات فش ــ ــه خط ــ ــع ب ــ راج
ــران  ــ ــال ای ــ ــل فوتب ــ ــن فص ــ ــای ای ــ بازی‌ه
ــامتی بازیکنان گفت: »تصمیم  ــ برای س
ــابقات  ــ ــازمان لیگ برای برگزاری مس ــ س
ــالا و در برخی  ــ ــردگی ب ــ ــر با فش ــ لیگ برت
ــار،  ــ ــاعت یک‌ب ــ ــه ۷۲ س ــ ــا فاصل ــ ــوارد ب ــ م
ــه از دل ضرورت‌های  ــ ــت ک ــ تصمیمی اس
ــأت  ــ ــی و تقویمی نش ــ ــی، امنیت ــ بین‌الملل
ــه فوتبال  ــ ــرایطی ک ــ ــت. در ش ــ گرفته اس
ــه رقابت‌های  ــ ــی ب ــ ــال منته ــ ایران در س
ــام  ــ ــی و ج ــ ــام جهان ــ ــد ج ــ ــی مانن ــ مهم
ــرار دارد و همچنین  ــ ــیا ق ــ ــای آس ــ ملت‌ه
ــی از  ــ ــی ناش ــ ــای زمان ــ ــا محدودیت‌ه ــ ب
ــه‌ای و بین‌المللی مواجه  ــ ــرایط منطق ــ ش
ــابقات امری  ــ ــازی مس ــ ــت، فشرده‌س ــ اس
ــد. با این  ــ ــه نظر می‌رس ــ اجتناب‌ناپذیر ب
ــمی  ــ ــامت جس ــ ــال، نگرانی درباره س ــ ح
ــل  ــ ــا و قاب ــ ــاً بج ــ ــان کام ــ ــی بازیکن ــ و روان

ــای پرتعداد  ــ ــار بازی‌ه ــ ــت. فش ــ تأمل اس
ــفرهای  ــ ــژه اگر با س ــ ــاه، بوی ــ ــازه کوت ــ در ب
ــی یا  ــ ــات غیرعلم ــ ــهری، تمرین ــ ــن ‌ش ــ بی
ــراه  ــ ــی هم ــ ــار بدن ــ ــت ب ــ ــت نادرس ــ مدیری
ــد، می‌تواند خطر افزایش آسیب‌ها  ــ باش
ــراه  ــ ــان را به‌هم ــ ــرد بازیکن ــ ــت عملک ــ و اف

ــته باشد.« ــ داش
ــه ایفمارک  ــ ــان در خصوص برنام ــ هراتی
ــرای  ــ ب ــگاه‌ها  ــ ــا باش ــ ب ــل  ــ ــه تعام ــ برنام
ــت  ــ مصدومی ــــش  افزای از  ــری  ــ جلوگی
ــکی  ــ پزش ــز  ــ »مرک ود:  ــز ــ اف ــان  ــ بازیکن
ــارهای  ــ ــل از فش ــ ــا درک کام ــ ــارک ب ــ ایفم
ــابقات  ــ ــرده مس ــ ــم فش ــ از تقوی ــی  ــ ناش
ــخص و  ــ ــه‌ای مش ــ ــاری، برنام ــ ــل ج ــ فص
ــاختاریافته برای پایش و پیشگیری از  ــ س
ــان در نظر گرفته  ــ ــیب‌دیدگی بازیکن ــ آس
ــات  ــ ــن اقدام ــ ــی از مهم‌تری ــ ــت. یک ــ اس
ــدازی و  ــ ــتا، راه‌ان ــ ــن راس ــ ــی در ای ــ اجرای
ــت آنلاین  ــ ــامانه ثب ــ ــق س ــ ــوت موف ــ پایل
ــته بوده است  ــ ــال گذش ــ ــیب‌ها از س ــ آس
ــتفاده از آن برای  ــ که از فصل جاری، اس

ــی  ــ ــری الزام ــ ــگ برت ــ ــای لی ــ ــه تیم‌ه ــ کلی
ــتورالعمل  ــ ــاس دس ــ ــت. براس ــ شده اس
ــیب‌دیدگی‌ها باید  ــ ــی آس ــ ــد، تمام ــ جدی
حداکثر ظرف ۴۸ساعت پس از وقوع، 
ــگاه، در  ــ ــک یا معتمد باش ــ ــط پزش ــ توس
ــوند. این ثبت ‌اطلاعات  ــ سامانه ثبت ش
ــه بار  ــ ــد ک ــ ــکان می‌ده ــ ــارک ام ــ ــه ایفم ــ ب
ــا و  ــ ــیب )Injury Load( را در تیم‌ه ــ آس
ــق پایش  ــ ــی و دقی ــ ــورت کم‍ ــ لیگ به‌ص
ــاط  ــ ــا نق ــ ــادی ی ــ ــای غیرع ــ ــد؛ رونده ــ کن
ــرده و در  ــ ــایی ک ــ ــیب‌پذیر را شناس ــ آس
ــاهده افزایش نگران‌کننده  ــ صورت مش
ــا بازیکن  ــ ــگاه ی ــ ــیب در یک باش ــ نرخ آس
ــگاه  ــ ــدارهای لازم را به باش ــ خاص، هش
ــن،  ــ همچنی ــد.  ــ کن ــام  ــ اع ــه  ــ مربوط
ــتقیم با  ــ ــق تعامل مس ــ ــارک از طری ــ ایفم
ــعی  ــ ــگاه‌ها، س ــ ــکی باش ــ ــای پزش ــ تیم‌ه
ــی و  ــ ــای تحلیل ــ ــه بازخورده ــ ــا ارائ ــ دارد ب
ــد تصمیم‌گیری  ــ ــه فراین ــ ــور، ب ــ داده‌مح
ــا  ــ ــی تیم‌ه ــ ــزی تمرین ــ ــی و برنامه‌ری ــ فن
ــیب‌های ثانویه  ــ ــا خطر آس ــ کمک کند ت

ــاخت  ــ ــش یابد. این زیرس ــ و مزمن کاه
ــیب‌ها  ــ ــا در کنترل آس ــ اطلاعاتی نه‌تنه
ــتیبانی از  ــ ــرای پش ــ ــت، بلکه ب ــ ــر اس ــ مؤث
ــه جام  ــ ــی ب ــ ــال منته ــ ــی در س ــ ــم مل ــ تی
ــا خواهد  ــ ــش کلیدی ایف ــ ــی نیز نق ــ جهان
ــی وضعیت  ــ ــکان ارزیاب ــ ــرد؛ چرا که ام ــ ک
ــمانی بازیکنان ملی‌پوش براساس  ــ جس
ــم  ــ ــتند فراه ــ ــی و مس ــ ــای واقع ــ  داده‌ه

می‌شود.«
ــور  ــ حض ــان  ــ زم ــه  ــ ب ــع  ــ راج ــان  ــ هراتی
ــکی ایفمارک  ــ ــگاه‌ها برای تست پزش ــ باش
ــز صحبت  ــ ــت و پنجم نی ــ ــگ بیس ــ در لی
ــر از  ــ ــاز لیگ برت ــ ــه آغ ــ ــا توجه ب ــ ــرد: »ب ــ ک
ــکی  ــ ــز پزش ــ ــاه، مرک ــ ــخ ۲۷مردادم ــ تاری
ــود را  ــ ــی خ ــ ــاه آمادگ ــ ــارک از ۱۶تیرم ــ ایفم
ــکی آغاز  ــ ــت‌های پزش ــ ــام تس ــ ــرای انج ــ ب
ــام کرده  ــ ــگ اع ــ ــازمان لی ــ ــه س ــ ــل ب ــ فص
ــگاه‌های  ــ ــر، باش ــ ــال حاض ــ ــت. در ح ــ اس
ــک از طریق مکاتبه  ــ ــته ی ــ لیگ برتر و دس
ــال رزرو  ــ ــازمان لیگ در ح ــ ــمی با س ــ رس
ــور در  ــ ــرای حض ــ ــی ب ــ ــت و هماهنگ ــ نوب

ــت‌های  ــ ــتند. تس ــ ــارک هس ــ ــز ایفم ــ مرک
ــت، یکی از  ــ ــوع و دق ــ ــر تن ــ ــال از نظ ــ امس
ــن دوره‌های  ــ ــن و تخصصی‌تری ــ کامل‌تری
ــوند  ــ ــوب می‌ش ــ ــال اخیر محس ــ ــد س ــ چن
ــامل  ــ ش ــات  ــ خدم ــن  ــ ی ا ز  ا ــی  ــ برخ و 
ــتند:  ــ ــر هس ــ ــای زی ــ ــی در حوزه‌ه ــ ارزیاب
ــکلتی–عضلانی، تغذیه و  ــ ــدی و اس ــ ارتوپ
ــک و عملکرد  ــ ــی، بیومکانی ــ ــب بدن ــ ترکی
ــت‌های  ــ ــروق و تس ــ ــب و ع ــ ــی، قل ــ حرکت
ــناختی ورزشی  ــ قلبی–تنفسی و روان‌ش
ــا  ــ ه‌ه د دا ــن  ــ ی ا  . عصبی – ــناختی ــ ش و 

ــتفاده  ــ ــده و قابل اس ــ به‌صورت تحلیل‌ش
ــا ارائه  ــ ــکی تیم‌ه ــ ــرای کادر فنی و پزش ــ ب
ــری در مدیریت  ــ ــش مؤث ــ ــود و نق ــ می‌ش
ــیب و پایش  ــ ــگیری از آس ــ تمرینات، پیش
ــد  ــ ــان خواه ــ ــمانی بازیکن ــ ــی جس ــ آمادگ
ــت که  ــ ــت. ایفمارک بر این باور اس ــ داش
ــی موفق  ــ ــی، آغاز فصل ــ ــل علم ــ پیش‌فص
ــارکت کامل  ــ ــم با مش ــ ــت و امیدواری ــ اس
ــگاه‌ها، بتوانیم به‌طور سیستماتیک  ــ باش
ــرده  ــ ــان در فصل فش ــ ــامت بازیکن ــ از س

ــتیبانی کنیم.« ــ ــش‌رو پش ــ پی

باشگاه‌ها از ۱۶ تیر در ایفمارک

هراتیان: برای فشردگی مسابقات برنامه داریم

کنفدراسیون فوتبال آسیا با انتشار فهرستی بازیکنان برتر مرحله سوم مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ را با حضور ۴۵ بازیکن به هواداران فوتبال 
قاره معرفی کرد تا آنها با آرای خود تیم منتخب را انتخاب کنند. در میان این اسامی، علیرضا بیرانوند به‌عنوان یکی از پنج دروازه‌بان برتر 
قاره به همراه مهدی طارمی و سردار آزمون و مهدی محبی انتخاب شده‌اند تا نمایندگان ایران در این فهرست معتبر باشند. تیم ملی 
ایران در پایان این دوره از بازی‌ها با کسب ۲۳امتیاز در رتبه نخست گروه A قرار گرفت و صعود زودهنگامی به جام جهانی ۲۰۲۶ داشت. 
همین امر باعث شده تا ایران همچون ژاپن ۴بازیکن در لیست بهترین‌های AFC داشته باشد. در فهرست اعلام‌شده نام بازیکنانی از 
ژاپن، کره‌جنوبی، استرالیا، عربستان و ایران به چشم می‌خورد اما کشورهایی نظیر فلسطین، اندونزی و حتی کویت هم نماینده دارند. 
در میان چهار نماینده ایران، بیرانوند به واسطه کلین‌شیت‌های پرتعداد و ثبات درون دروازه و طارمی و آزمون به‌واسطه گلزنی و تأثیرگذاری 
مستقیم روی نتایج تیم ملی، در این لیست حاضر هستند و محبی هم پدیده این لیست محسوب می‌شود. المعز علی و اکرم عفیف از 
قطر، سون هیونگ مین، کیم مین جائه و لی کانگ این از کره‌جنوبی، عبدالقادر خوسانوف، اتکیر یوسوپوف و عباس‌بک فیض‌الله‌یف 

ح حاضر در این لیست هستند. ازبکستان و تاکفوسا کوبو از ژاپن ستارگان مطر

۴ ستاره ایران در جمع برترین‌های مقدماتی جام جهانی

از آسیا، آفریقا و امریکای جنوبی باشد، کمک 
زیادی به آماده‌سازی تیم ملی می‌کند هر چند 
که باید برای قطعی شدن این اتفاق صبر کنیم. 
این تورنمنت البته نمی‌تواند تورنمنت معتبر 
کیرین در ژاپن باشد چرا که برای سال ۲۰۲۵، این 
تورنمنت قرار است با حضور تیم‌های آرژانتین، 

ژاپن، عربستان سعودی و هند برگزار شود و 
باید منتظر حضور ایران در رقابتی دیگر باشیم. 
علوی همچنین درباره بازدید مسئولان فدراسیون 
از امکانات مرکز ملی فوتبال نیز صحبت کرد: 
»پس از پایان نشست، مسئولان فدراسیون و 
تیم ملی بلافاصله راهی مرکز ملی فوتبال )پکِ( 

شدند تا جلسات تخصصی مرتبط با آماده‌سازی 
تیم ملی جهت حضور مؤثر در اردوهای تدارکاتی 
و برنامه‌های پیش از جام جهانی را برگزار کنند. 
ان‌شاءالله، نتایج این جلسات به‌صورت منسجم، 
دقیق و مستمر به استحضار مردم عزیز کشورمان 

رسید.« خواهد 


